




MENU

STARTERS

Маринованные оливки 550

Артишоки на гриле, соус ромеско 550

Краб, чукка, авокадо 620

Тако, щеки, сальса крыжовник 620

Тако, хрустящая креветка, мандарин 620

Хрустящий авокадо, йогуртовый соус 600

Батат фри с пармезаном и трюфельным маслом 450

АВОКАДО, САЛАТЫ И ЗАКУСКИ

Гуакамоле, чипсы  gluten free 650

Запеченное авокадо, глейз, креветки,
томатная сальса

990

Запеченное авокадо, глейз, краб, пашот,
голландский соус

1290

Хрустящее авокадо, хумус, дзадзики 650

Печеный перец, тунец, страчателла 720

Парата, угорь, редис 990

Парата, креветки, маринованные цукини 750

Тартар лосось 890

Тартар говядина, угорь, крем авокадо 690

Авокадо, тартар лосось, тунец 1160

Баклажан, дзадзики, томаты, тахини 750

Сезонные овощи, авокадо, брынза, базилик 750

Микс салат, страчателла, авокадо, фисташки 820

Салат с лососем гриль, микс зелени, имбирные 
огурцы, пашот

870

Лангустин, киноа, чукка 860

Лосось, булгур, хурма 890

Большой зеленый салат 1100

Тост, авокадо, пастрами из курицы, пашот 720

Тост, авокадо, страчателла, томаты 720

Тост, авокадо, яйцо, лосось 930

СУПЫ

Куриный бульон, орзо, шпинат 420

Крем-суп из брокколи, страчателла, миндаль 690

Томатный суп с вонголе, креветками и кальмаром 750

ОСНОВНОЙ КУРС

Краб кейк, гуакамоле, зеленый салат 950

Тунец гриль, овощи, вяленые томаты 1050

Дорадо, цукини, винный соус 1260

Лосось гриль, мятое авокадо, понзу 1260

Печеный батат, дикий рис, мятое авокадо 620

Куриная грудка, птитим, шпинат 850

Хрустящая утиная ножка, вешенки, шпинат 1070

Утка с бок-чой, грушей 1170

Бифштекс, картофельный гратен, грибной соус 1050

Ризотто с грибами 690

Ризотто, креветки, вяленые томаты 920

Ризотто, гребешок, шафран 970

Спагетти, песто, риет из лосося 850

Паста Тальятелле, говяжьи щеки 920

СУШИ | САШИМИ | РОЛЛЫ

Ролл лосось, гребешок, лангустин 1150

Ролл лосось, угорь, клубника 1050

Ролл лосось, спайси тунец 850

Ролл угорь, юдзу 820

Запеченный ролл с креветкой и пармезаном 750

Запеченный ролл с крабом, манго и пармезаном 990

Запеченный ролл с лососем / креветкой 800

Запеченный ролл с гребешком / угрем 990

Суши лосось 360

Суши  гребешок / угорь 380

Сашими лосось / угорь 520/580

Тартар ролл лосось / спайси 660

Тартар ролл гребешок / спайси 760

Тартар ролл угорь / спайси 640

ДЕСЕРТЫ

Avocado Queen 650

Брауни с хурмой 550

Чизкейк, вишня 450

Черёмуховый медовик 400

Сырный крем, мятный соус, манго 490

Мороженое / Сорбет
4 ореха / Ром-изюм / Ваниль / Шоколад  /  Апероль  / Черная 
смородина / Лимон-лайм-базилик / Авокадо

200

pinskiy.co
novikovgroup.ru

ул. итальянская, 21
*Если у вас есть аллергия на какой-либо продукт, сообщите нам об этом, 

пожалуйста, при приеме заказа.



MENU

STARTERS

Marinated olives 550

Grilled artichokes, romesco sauce 550

Crab, chukka, avocado 620

Taco, cheeks, gooseberry salsa 620

Taco, crispy shrimp, mandarin 620

Crispy avocado, yogurt sauce 600

Sweet potato fries with parmesan and truffle oil 450

AVOCADO, SALADS & APPETIZERS

Guacamole, crisps, gluten free 650

Baked avocado, glaze, shrimps, tomato salsa 990

Baked avocado, glaze, crab, poached,
hollandaise sauce

1290

Crispy avocado, hummus, dzatziki 650

Baked pepper, tuna, stracciatella       720

Paratha, eel, radish 990

Paratha, shrimp, pickled zucchini 750

Tartar salmon 890

Beef tartar, eel, avocado cream 690

Avocado, tartar salmon, tuna 1160

Eggplant, dzatziki, tomatoes, tahini 750

Season vegetables, avocado, cheese, basil 750

Mix salad, straciatella, avocado, pistachios 820

Salad with grilled salmon, mixed greens, ginger 
cucumbers, poached

870

Langoustine, quinoa, chukka 860

Salmon, bulgur, persimmon 890

Large green salad 1100

Toast, avocado, chicken pastrami, poached 720

Toast, avocado, straciatella, tomatoes 720

Toast, avocado, egg, salmon 860

SOUPS

Chicken broth, orzo, spinach 420

Broccoli soup, straciatella, almond 690

Tomayo soup with vongole, shrimp and squid 750

MAIN COURSE

Crab cake, guacamole, green salad 950

Grilled tuna, vegetables, sun-dried tomatoes 1050

Dorado, zucchini, wine sauce 1260

Grilled salmon, mashed avocado, ponzu 1260

Baked sweet potato, wild rice, mashed avocado 620

Chicken breast, ptitim, spinach 850

Crispy duck leg, oyster mushrooms, spinach 1070

Duck with bok-choy, pear 1170

Beefsteak, potato gratin, mushroom sauce 1050

Risotto with mushrooms 690

Risotto, shrimps, sun-dried tomatoes 920

Risotto, scallop, saffron 970

Spaghetti, pesto, salmon riete 850

Tagliatelle pasta, beef cheeks 920

SUSHI BAR

Roll salmon, scallop, langoustine 1150

Salmon, eel, strawberry roll 1050

Roll salmon, spucy tuna 850

Eel, yuzu roll 820

Baked roll with shrimp and parmesan 750

Baked roll with crab, mango and parmesan 990

Baked roll with salmon / shrimp 800

Baked roll with scallop / eel 990

Sushi salmon / scallop / eel 360

Sushi scallop / eel 380

Sashimi salmon / eel 520/580

Tartar roll salmon / spicy 590

Tartar roll scallop / spicy 760

Tartar roll eel / spicy 640

DESSERTS

Avocado Queen 650

Brownie with persimmon 550

Cheesecake, cherry 450

Bird cherry honey cake 400

Cheese cream, mint sauce, mango 490

Ice cream / Sorbet
4 nuts  / Rum raisins / Vanilla / Chocolate / Aperol / Blackcurrant / 
Lemon-lime-basil / Avocado

200
pinskiy.co

novikovgroup.ru
ул. итальянская, 21 *If you are allergic to any product, please let us know when placing your order.
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ВОДКА | VODKA 40 ml

ABSOLUT ORIGINAL 

Sweden
 350

ОНЕГИН
Russia

 350

Russia
 400

Russia
 450

Russia
 700

Russia
При заказе водки Beluga Gold Line 
0,5 комплимент от Шеф-повара

 700

РОМ | RUM 40 ml

Havana Club Anejo 3
Cuba

 400

BACARDI SPICED
Cuba

 300

HAVANA CLUB ANEJO 7 ANOS
Cuba

 550

EL RON PROHIBIDO GRAN RES-
ERVA 12 Y.O.
Mexico

 550

ТЕКИЛА | TEQUILA 40 ml

PATRON SILVER
Mexico

550

CORRALEJO REPOSADO
Mexico

600

ДЖИН | GIN 40 ml

GREEN BABOON
Russia

 300

BOMBAY SAPPHIRE
England

 400

SIPSMITH GIN
England

800

BOMBAY BRAMBLE
England

450

HAYMAN’S SLOE GIN
England

590

MONKEY 47
Germany

1100

HENDRICK’S GIN
Scotland

1200

СОЛОД | SINGLE MALT 40 ml

CARDHU 12 Y.O. 
Scotland

1250

HIGHLAND PARK 12
Scotland

1850

GLENFIDDICH 12 Y.O. 
Scotland

 1200

КУПАЖ | BLENDED 40 ml

DEWAR’S WHITE LABEL
Scotland

 280

DEWAR’S 8 Y.O. Japanese 
SMOOTH
Scotland

 350

JAMESON
Irish

 490

JAMESON COFFEE
Irish

600

JAMESON BLACK BARREL
Irish

 600

MONKEY SHOULDER
Scotland

950

THE NAKED GROUSE
Scotland

500

БУРБОН | BOURBON 40 ml

JIM BEAM
USA

600

КОНЬЯК/БРЕНДИ | COGNAC/
BRANDY

40 ml

SAINT LOUIS VSOP
France

500

MEUKOW VS
France

 950

MEUKOW  V.S.O.P.
France

1400

АПЕРИТИВЫ | APERETIFS 40 ml

MARTINI BIANCO
Italy

 280

MARTINI FIERO
Italy

 280

CALVADOS COQUEREL POM-
MEAU DE NORMANDIEIN
France

500

PADRÓ & CO. ROJO
CLÁSICO VERMOUTH
Spain

500

MARTINI BITTER
Italy

320

APEROL
Italy

400

ALEXANDRO SANLUCAR MAN-
ZANILLA
Spain

 400

BELUGA HUNTING HERBAL
Russia

 480

NOCES ROYALES
France

650

Maynard`s Fine Ruby Porto
Portugal

450

CHIVAS REGAL 12  Y.O.
Scotland

900

CHIVAS REGAL 15 Y.O.
Scotland

1250

CHIVAS REGAL 18 Y.O.
Scotland

1690

Легендарный виски          40 ml

					   
					   
					   
	

pinskiy.co
novikovgroup.ru
ул. итальянская, 21

Мы не продаем алкоголь лицам моложе 18 лет!



BAR MENU

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
MINERAL WATER

LEGEND OF BAIKAL 0,33
RUSSIA

 350

LEGEND OF BAIKAL 0,75
RUSSIA

 550

TASSAY 0,5
KAZAKHSTAN

450

FERRARELLE 0,33
Italy

 450

ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ

SOFT DRINKS

                 ADRENALINE RUSH  400

                   EVERVESS COLA,     
                   ZERO, LIMON/LIME

400

                   EVERVESS TONIC,
                        GINGER ALE, ORANGE

 400

СОКИ БУТ | JUICES

СОК яблоко / апельсин /
томат / вишня

 250

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ | 
FRESH JUICES

АПЕЛЬСИН / ГРЕЙПФРУТ 550

ЯБЛОКО / ОГУРЕЦ / 
СЕЛЬДЕРЕЙ

490

МОРКОВЬ / ЯБЛОКО 490

КРАСНЫЙ ЧАЙ

ДЯНЬ ХУН МАОФЕН 350

ЛИ ЧЖИ ХУН ЧА 350

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS

Majo Fuji
Виски, Сухой Херес, Ликёр Личи, Гальяно Ваниль

 750

NEGRONI
Мартини Биттер, красный вермут, джин

 750

PINK ROSE
Барбарисовый джин/лимонный фреш/тоник

500

ПИТЕРСКИЙ МУЛЛ
Биттер BELUGA HUNTING HERBAL, лимонный 

сок, имбирное пюре, мёд, содовая, смесь 

специй

650

BOMBEY & TONIC
Джин Бомбей Сапфир, тоник

650

GINGER  TALK
Виски Джемесон / кокосовый сироп / лимонный 
сок / имбирное пюре / содовая

690

STRAWBERRY PALOMA
Текила Патрон Сильвер/грейпфрутовый сок / 
клубничное пюре / лимонный сок / сахарный 
сироп/апельсиновы сок

720

LYCHEE RISE
Джин Бонсай/ пюре личи / лимонный сок / 
сахарный сироп

650

LAVENDER DREAMS
Водка BELUGA GOLD LINE настоянная на лаванде 

/ сок лимона / сахарный сироп / белок

400

MARTINI FIERO & TONIC
Martini Fiero / тоник / апельсин

400

GOLDEN ASCENT
Игристое вино/ликер бузина/содовая/

 680

КЛАССИЧЕСКИЙ 
ГЛИНТВЕЙН

520

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES

ИТАЛЬЯНО
Ваниль / сок лимона /
бадьян / лемонграсс / содовая

  350

МАЛИНА / МАРАКУЙЯ
Сироп малина/ пюре маракуйя/ 
сок лимона/ содовая

  350

ГРЕЙПФРУТ / ОГУРЕЦ
Сироп грейпфрут / огурец/содовая   350

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
HOT DRINKS

ЛИЧИ, МАЛИНА, БАЗИЛИК 400

ПРЯНЫЙ ПУРПУР 400

МАНГО КАРРИ 400

ЛАТТЕ МАТЧА         
ЗЕЛЕНАЯ / ГОЛУБАЯ

400

ГОЛУБАЯ МАСАЛА 400

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ
BOTTLED BEER

SPATEN HELL
RUSSIA

   600

FRANZISKANER WEISSBIER
RUSSIA

   600

ABBE BLONDE
RUSSIA

  400

ABBE BRUNE
RUSSIA

400 

BUD 
RUSSIA

   400

BUD N/A
RUSSIA

300

УЛУН И ПУЭР

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ 350

ДА ХУН ПАО 350

ШУ ПУЭР 350

ТРАВЯНЫЕ НАПИТКИ

ТАЁЖНЫЙ ЧАЙ 350

КУ ЦЯО 350

ВИШНЕВЫЙ 350

КОФЕ | COFFEE

ESPRESSO/AMERICANO 200

CAPPUCCINO 250

LATTE 300

FLAT WHITE/RAF COFFEE 350

CAPPUCCINO
ALTERNATIVE MILK

350

LATTE ALTERNATIVE MILK 400

ESPRESSO TONIC 400

СМУЗИ | SMOOTHIES

DETOX
Авокадо / шпинат / груша / мёд / 
молоко 

650

FRUIT PASSIONS
Авокадо / пюре манго / 
апельсиновый сок

650

КИСЛЫЙ ДЖО
Авокадо / киви / огурец /
мед / соевое молоко 

650

ЧАЙ | TEA

БЕЛЫЙ ЧАЙ

ЮЭ ГУАН БАЙ 350

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

ХУА ЛУН ЧЖУ 350

ЛУН ЦЗИН 350

MARTINI FIERO & TONIC
ДВА КОКТЕЙЛЯ И КОМПЛИМЕНТ 800



WINE CARD

SPARKLING ml

nv PROSECCO BRUT - CANTINE MASCHIO
Veneto, ITALY

125 670

WHITE

2022 VINHO VERDE LAGO BRANCO - 
CALCADA
PORTUGAL

125 560

2021 CHARDONNAY CRAB & MORE
California, USA

125 630

2022 SAUVIGNON BLANC SALMON RUN
Marlborough, NEW ZEALAND

125 730

2021 TORRONTES - SAN TELMO
Mendoza, ARGENTINA

125 750

RED

2022 SAPERAVI PIROSMANI - MTAVRULI 125 550

2022 PINOTAGE DEEP CREEK
SOUTH AFRICA

125 640

2021 CARMENERE G7 - VIÑA DEL PEDREGAL
Central Valley, CHILE

125 690

2021 NERO D’AVOLA LAMURA - CASA GIRELLI
Sicilia, ITALY

125 750

ROSE

2022 CANALETTO ROSATO - Casa Girelli
Veneto, ITALY

125 570

SPARKLING & CHAMPAGNE

nv TETE DE CHEVAL BRUT ROSE - Golubit-
skoe Estate 
Kuban, RUSSIA

750 4200

nv VILARNAU ORGANIC ROSE 0,0% - 
Gonzalez Byass
SPAIN

750 5700

nv CREMANT DE LOIRE Rose Brut L’oiseau 
Rare - Les Caves de la Loire 
Loire Valley, FRANCE

750 6400

nv RIESLING Brut d’Or - Abrau-Durso
Kuban, RUSSIA

750 6300

nv IMPERIAL Brut Rose - Abrau-Durso
Kuban, RUSSIA

750 6300

nv PROSECCO VALDOBBIADENE Extra Dry - 
Victor Contarini
Veneto, ITALY

750 7500

nv PETNAT PINOT GRIGIO Lunaria Brut 
Nature - Cantina Orsogna
Abruzzo, ITALY

750 6900

nv CAVA RAVENTOS BLANC DE BLANCS 
Penedes, SPAIN

750 9900

nv MUMM GRAND CORDON Brut
Champagne, FRANCE

750 15400

nv BILLECART-SALMON Brut Reserve 

Champagne, FRANCE

750 15700

nv POL ROGER Brut Reserve 

Champagne, FRANCE

750 18900

nv LALLIER RO16 Brut 

Champagne, FRANCE

750 21600

nv LAHERTE FRERES ROSÉ DE MEUNIER 
Extra Brut
Champagne, FRANCE

750 22000

2013 LALLIER BLANC DE BLANCS Brut Grand 
Cru
Champagne, FRANCE

750 30900

HALF-BOTTLE WINES

nv PROSECCO BRUT LA GIOIOSA
Veneto, ITALY

375 4800

2019 CHATEAU d’ARVIGNY Haut-Medoc
Bordeaux, FRANCE

375 5500

ROSE

2020 PINOT NOIR ROSE NOBLE SELECTION - 
Golubitskoe Estate 
Kuban, RUSSIA

750 6100

2020 CABERNET FRANC ROSE 
- Domaine de Nerleux 
Saumur, Val De Loure, FRANCE

750 6700

 

Kakheti, GEORGIA 

nv TETE DE CHEVAL SEMI-DRY - Golubitskoe
Kuban, RUSSIA

125 420



WHITE

2021 CHARDONNAY - Abrau-Durso
Kuban, RUSSIA

4400

2021 RIESLING FEINHERB - Schloss Johannisberg
(semi-sweet) 
Rheingau, GERMANY

5500

2021 VERMENTINO - Leonardo da Vinci
Toscana, ITALY

5700

2020 GRILLO Feudi Branciforti dei Bordonaro - Firriato
Sicilia, ITALY

6000

2022 GEWURZTRAMINER BICICLETA - Cono Sur
Bio Bio Valley, CHILE

5300

2021 GRUNER VELTLINER - Fichtenbauer-Mold
Kamptal AUSTRIA

5900

2022 PINOT GRIGIO Rione del Falco - Botter
Friuli-Venezia Giulia, ITALY

5800

2022 SAUVIGNON BLANC - Domaine de La Bretonniere
Val de Loire, FRANCE

6500

2017 MORILON (chardonnay) Muschelkalk - Tement
Steiermark, AUSTRIA

7100

2020 FALANGINA Montesole - Colli Irpini
Campania, ITALY

6800

2020 TXAKOLI (hondarrabi zuri) - Bodega Aizpurua
Getariako Txakolina, SPAIN

6300

2022 SAUVIGNON BLANC Tenuta Ca’ Bolani - Zonin
Friuli Aquileia, ITALY

7400

2019 ELBLING - Bernard-Massard
LUXSEMBOURG

7200

2020 BIOSFERA (catarratto / grecanico) - Carlo 
Pellegrino
Sicilia, ITALY

8500

2018 CHARDONNAY - Italo Cescon
Piave, Veneto, ITALY

8400

2018 GAVI Marchesi Spinola - Castello di Tassarolo
Piedmont, ITALY

9800

2018 СHENIN BLANC Les Loups Blancs - Domaine de 
Nerleux
Val de Loire, FRANCE

11600

2018 1 PINOT BIANCO - Dornach Patrick Uccelli
Alto Adige, ITALY

11700

2018 RIESLING Rotlack - Schloss Johannisberg (semi-dry)
Rheingau, GERMANY

12700

2022 CHABLIS - Domaine Servin
Bourgogne, FRANCE

13900

RED

2019 CHIANTI Riserva Collezione Oro - Piccini
Toscana, ITALY

5600

2021 CABERNET SAUVIGNON - Abrau-Durso
Kuban, RUSSIA

4900

2022 MALBEC 505 - Casarena
Mendoza, ARGENTINA

5900

2020 SHIRAZ Mr Borio’s - Simonsig
Stellenbosch, SOUTH AFRICA

6900

2022 PRIMITIVO RUMINAT LUNARIA - Cantina Orsogna
Abruzzo, ITALY

8400

2015 RONAN BY CLINET (merlot) - Chateau Clinet
Bordeaux, FRANCE

9500

2009 FAUSTINO I Gran Reserva
Rioja, SPAIN

14900

2017 BAROLO La Fenice - Tenimenti Famiglia Cavallero 
Piedmont, ITALY

14900

2015 SPATBURGUNDER Gimmeldinger Biengarten - 
A. Christmann
Pfalz, GERMANY

14000

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico - Brigaldara
Veneto, ITALY

15000

2017 PINOT NOIR Bedeau - Frederic Cossard
Bourgogne, FRANCE

13900

2017 ALOXE-CORTON Les Vieilles Vignes - Vincent Girardin
Bourgogne, FRANCE

17990

2017 BEAUNE Blanches Fleurs Premier Cru - Domaine de 
Bellene
Bourgogne, FRANCE

18990

2018 GEVREY-CHAMBERTIN Vieilles Vignes - Domaine Rossign-
ol-Trapet
Bourgogne, FRANCE

16300

2017 FIXIN 1er Cru Clos du Chapitre - Domaine Guy & Yvan 
Dufouleur
Bourgogne, FRANCE

21300

2017 BRUNELLO DI MONTALCINO - Tenuta di Sesta
Toscana, ITALY

23200

pinskiy.co
novikovgroup.ru
ул. итальянская, 21

цены указаны в рублях с учётом НДС

Год урожая может варьироваться, пожалуйста уточняйте.
Vintage may very. Please check with. Мы не продаем алкоголь лицам моложе 18 лет!





CHILDREN’S MENU
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